



3月20日0~24时

安徽新增10例本土无症状感染者

星报讯(记者 马冰璐) 2022年3月20日0~24时,安徽省报告无新增确诊病例,无新增疑似病例,新增本土无症状感染者10例(亳州市蒙城县2例、利辛县1例,铜陵市铜官区3例、义安区2例、郊区2例),新增境外输入无症状感染者1例。

截至3月20日24时,安徽省累计报告本地确诊病例1009例,目前在院治疗7例(马鞍山市当涂县1例、含山县1例、花山区1例,铜陵市铜官区2例、义安区1例、郊区1例),累计治愈出院996例;累计报告境外输入确诊病例15例,治愈出院7例,在院治疗8例;累计报告医学观察40618人,尚在医学观察的密切接触者5660人。

截至3月20日24时,安徽省尚在医学观察的无症状感染者75例(境外输入3例,安庆市迎江区1例,宿州市泗县3例、埇桥区1例,滁州市南谯区1例,亳州市蒙城县3例、利辛县1例,马鞍山市当涂县21例、含山县4例、花山区4例、雨山区1例,铜陵市铜官区13例、义安区13例、郊区6例)。

3月20日新增本土无症状感染者情况简介:

无症状感染者1:女,14岁,亳州市蒙城县人。3月20日,经复核和专家组诊断为无症状感染者。

无症状感染者2:女,17岁,亳州市蒙城县人。

3月20日,经复核和专家组诊断为无症状感染者。

无症状感染者3:男,58岁,亳州市利辛县人。

3月20日,经复核和专家组诊断为无症状感染者。

无症状感染者4:男,34岁,铜陵市铜官区人。

3月20日,经复核和专家组诊断为无症状感染者。

无症状感染者5:女,1岁,铜陵市铜官区人。

3月20日,经复核和专家组诊断为无症状感染者。

无症状感染者6:女,33岁,铜陵市铜官区人。

3月20日,经复核和专家组诊断为无症状感染者。

无症状感染者7:女,70岁,铜陵市义安区人。

3月20日,经复核和专家组诊断为无症状感染者。

无症状感染者8:女,73岁,铜陵市义安区人。

3月20日,经复核和专家组诊断为无症状感染者。

无症状感染者9:男,63岁,铜陵市郊区人。

3月20日,经复核和专家组诊断为无症状感染者。

无症状感染者10:女,67岁,铜陵市郊区人。

3月20日,经复核和专家组诊断为无症状感染者。

目前,各项疫情防控工作正在规范有序进行中。

说明:1.铜陵市郊区原由铜官区代报,按照确诊病例和无症状感染者现住址予以调整。2.马鞍山市报告的一名无症状感染者,原住址报告为雨山区,现订正为花山区。

合肥市直、区直党员干部下沉社区防疫一线



疫情防控,党员先行。面对当前严峻复杂的疫情形势,合肥市直、区直党员干部纷纷下沉社区,充实基层社区防控力量。3月16日起,第一批下沉合肥市王卫社区参加疫情防控工作的5名党员干部正式编入社区疫情防控队伍,投入防疫工作。

孙蕾 周嘉莉 记者 马冰璐 文/图

合肥市长丰县发现1例阳性人员

星报讯(记者 马冰璐) 3月21日,合肥市长丰县疫情防控应急指挥部发布通报,3月21日,长丰县在省外返回人员核酸筛查中发现,何某某(男,50岁),核酸初筛呈阳性,现已转运至定点医院落实隔离医学观察。3月21日9:30,经疾控部门复核确认为阳性。

接报后,长丰县、肥东县立即启动应急处置机制,全面开展流行病学调查、采样检测和隔离管控,并严格落实相关场所管控及环境消杀等防疫措施。

感染者活动轨迹如下:

3月18日晚,从省外驾驶货车回皖;

3月19日6:29,从肥东龙塘道口下高速,在高速路口核酸检测呈阴性;

3月19日6:50,到达肥东撮镇喻闸路西卸货,7:34离开;

3月19日10:22,在梅冲湖路与铜陵北路交口

卸货,10:54卸完货后,返回长丰县腾徽苑家中;

3月19日14:15,在国徽苑1栋乘电梯去11层理发店理发,14:51乘电梯离开;

3月19日14:55,在国徽苑S6栋寄快递,15:00离开;

3月19日15:27,在国徽苑小区楼下买菜,后回家无外出。

3月20日8:52,在永辉超市世纪金源北城店购物,9:17离开,到小区楼下流动摊贩买菜后回家无外出;

3月20日13:40,在高速双墩道口采集核酸;

3月20日14:04,在永辉超市世纪金源北城店购物;14:13离开。随后,在国徽苑边上买菜后返回家中无外出。

与上述活动轨迹有时空交集的人员,请立即向所在社区(村)报告,配合落实相应疫情防控措施。

时代数码港积极开展疫情防控



为全面落实合肥市近期疫情防控要求,时代数码港物业公司积极行动,多措并举,开展疫情排查。对大厦各公共场所进行彻底消毒,对驻厦公司工作人员做好体温测量、扫码通行,叮嘱大家戴好口罩。图为3月17日上午工作人员正在进行消毒。

宗合

自创“防疫三句半” 党员志愿者坚守疫情防控一线

星报讯(刘洋 陈三虎 记者 沈娟娟) 自创“防疫三句半”,走街串巷宣传疫情防控注意事项;顶风冒雨,下沉党员、干部支援社区一线防控。近日,国内局部疫情多点并发,防控形势严峻复杂,合肥市蜀山区琥珀街道翠竹园社区党委吹响防控集结号,号召辖区党员、群众加入防控队伍,全力以赴守护好社区第一道防线。

翠竹园社区积极响应号召,在社区内发出“招募令”。很快,吴新春、谢道林、肖德勤、刘霞等多名党员站了出来,还有热心群众王凤娟、朱永帮等人,也加入了疫情防控志愿服务队。辖区有文艺特长的居民徐炎良还自创了“防疫三句半”,党员志愿者胸前佩戴党徽、头上戴着党员先锋岗的小红帽,用脚步丈量翠竹园社区的每一个小区、每一条街巷,让大家把“防疫知识记心间”。递交“请战书”的不止是社区党员,还有全市2000多名市直机关党员、干部,他们顶风冒雨,坚守在社区等一线防控疫情,补充了基层力量。

目前,已经有十多位党员下沉到翠竹园社区共同参与防疫工作,让一直坚守在防疫一线的翠竹园社区工作人员更加从容了一些。同时,翠竹园社区党委还召开了金钥匙联盟疫情防控工作布置会,联盟内的所有物业公司、小区业委会参会,“要求大家守好小区大门,做好疫情防控宣传,动员居民参与全员核酸检测预登记等。”

国家卫健委: 3月20日新增新冠肺炎确诊病例2027例

国家卫生健康委员会21日通报,3月20日0~24时,31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增确诊病例2027例。其中境外输入病例80例(湖南18例,上海17例,广西15例,广东7例,福建6例,北京4例,天津4例,黑龙江3例,山东3例,四川2例,浙江1例),含23例由无症状感染者转为确诊病例;本土病例1947例(吉林1542例;福建154例;河北51例;广东38例;辽宁35例;黑龙江27例;上海24例;天津18例;陕西14例;山东13例;湖南10例;甘肃6例;北京4例;云南4例;内蒙古2例;浙江2例;江西1例;河南1例),含54例由无症状感染者转为确诊病例(吉林36例,天津6例,福建6例,广东3例,山东2例,甘肃1例)。无新增死亡病例。新增疑似病例6例,均为境外输入病例(均在上海)。

当日新增治愈出院病例625例,解除医学观察

的密切接触者10095人,重症病例较前一日增加4例。

境外输入现有确诊病例1771例(其中重症病例1例),现有疑似病例14例。累计确诊病例16920例,累计治愈出院病例15149例,无死亡病例。

截至3月20日24时,据31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告,现有确诊病例21388例(其中重症病例39例),累计治愈出院病例106200例,累计死亡病例4638例,累计报告确诊病例132226例,现有疑似病例14例。累计追踪到密切接触者2053069人,尚在医学观察的密切接触者336223人。

31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增无症状感染者2492例,其中境外输入108例,本土2384例。

据新华社